



**Уральский
федеральный
университет**

имени первого Президента
России Б.Н.Ельцина

**Специализированный
учебно-научный центр**

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Федеральное государственное автономное образовательное учреждение
высшего образования «Уральский федеральный университет
имени первого Президента России Б. Н. Ельцина» (УрФУ)

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ УЧЕБНО-НАУЧНЫЙ ЦЕНТР

Данилы Зверева ул., 30, Екатеринбург 620137. Телефон/факс +7 343 341-06-59

E-mail lyceum@urfu.ru <https://lyceum.urfu.ru>

ОКПО 02069208 ОГРН 1026604939855 ИНН/КПП 6660003190/667001001

Информация о мерах социальной поддержки, предоставляемых СУНЦ УрФУ

Образовательный процесс организуется СУНЦ УрФУ с учетом требований безопасности условий учебы, труда, быта и отдыха. Образовательный процесс в СУНЦ УрФУ осуществляется в т.ч. по индивидуальным учебным планам. Для помощи в построении индивидуального образовательного маршрута, обучающиеся имеют возможность обратиться за консультацией к тьютору. В случае обращения обучающихся им оказывается помощь в освоении пропущенного материала занятий путем предоставления заданий и/или имеющихся учебно-методических материалов для восполнения материала занятий, пройденных за время отсутствия обучающихся по уважительным причинам.

Иногородние обучающиеся обеспечиваются пребыванием в специализированной школе-интернат на условиях полного пансиона с шестirazовым питанием, в т.ч. обеспечиваются жестким и мягким инвентарем. Обучающиеся, не пребывающие в специализированной школе-интернат обеспечиваются трехразовым питанием. Взимание платы за проживание и питание обучающихся с родителей (законных представителей) обучающихся не допускается.

В СУНЦ УрФУ созданы условия для участия в научно-исследовательской работе, олимпиадах, конкурсах, конференциях и других видах творческой деятельности. СУНЦ УрФУ обеспечивает необходимые условия для творческого развития обучающихся, в том числе социальную, культурную, спортивную и рекреационно-оздоровительную инфраструктуру для учебы, профессиональной деятельности, научных исследований, творческого развития и сохранения здоровья обучающихся. Общественные организации (объединения), органы самоуправления, педагогический коллектив СУНЦ УрФУ реализуют работу кружков, клубов по интересам, студий, коллективов и самодеятельных объединений обучающихся и работников СУНЦ УрФУ в соответствии с законодательством Российской Федерации, Положением о СУНЦ УрФУ и иными локальными актами УрФУ.

За успехи в учебе и активное участие в научно-исследовательской или иной деятельности СУНЦ УрФУ для обучающихся могут устанавливаться различные формы морального и материального поощрения. Выпускники, достигшие особых успехов в обучении, награждаются знаками отличия в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Обучающиеся СУНЦ УрФУ могут обращаться за психолого-педагогической помощью, которая включает в себя: психолого-педагогическое консультирование обучающихся, их родителей (законных представителей), помощь обучающимся в профориентации и социальной адаптации. Психолого-педагогическая помощь оказывается детям на основании заявления или согласия в письменной форме их родителей (законных представителей). Обучающиеся могут обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

Начальник отдела воспитательной работы СУНЦ УрФУ

Е.В. Кузнецов